

小伙不会游泳却勇敢跳水救人,点赞 被救孩子家人没“谢谢”就离开,心凉

昨日,合肥一高校学生张拓致电星报热线0551-62620110称,这两天遇到的事让他郁闷。跳水救了一名小女孩,连简单的“谢谢”都没得到;第二天,停在寝室外面还是借来的山地车被偷走,更是添堵。“虽然两者之间无联系,但隔天发生,还是叫人烦恼。”张拓告诉市场星报、安徽财经网记者。

■ 记者 祁琳

小伙与人一起勇救落水小女孩

张拓是安徽财贸职业学院一名大二学生,事情发生在3月29日。当日,张拓与多位同学一起,骑自行车去植物园玩。下午

一点多钟,大家准备回学校。因队伍中有两名女生走得较慢,张拓于是在后面等两人,经过植物园一小池塘边时,张拓听到“扑通”一声,回头一看,小女孩掉到水里,挣扎着叫喊,此时已有一个女子下到水里。

张拓来不及考虑,跑了过去,并且脱了外套,跳到水里,帮忙救人。“当时水快到我脖子处,脚下感觉能踩到淤泥。”张拓称,当时,他与水里的女子一起拉到小女孩,先送小女孩上岸,然后张拓送先下水的女子上岸,同学也赶过来帮忙,最后将张拓拉上了岸。

等小伙换好衣服被救人不见了

上岸后,张拓浑身湿透,赶紧拿着同学送来的外套躲到事发地约十米处换衣服,“现场人还比较多,游客多,我换完衣服,出来后便感到一种心凉。”原来,张拓出来后,小女孩已经不见了,“游客说小女孩父亲也在现场,已经带着孩子走了。”

此时,张拓整理时,发现口袋里的学生证已经泡坏,好在饭卡等物没受水影响。收拾好后,一行人回到学校,“其实我不会游泳,但当时没想那么多。”张拓说。

借来的自行车被偷了

张拓当天骑的山地车,是借室友的二

手车。第二天早上7点多钟,停在寝室外的黑色山地车不见了,“我看了一下估计要几百元,不过室友没说什么。”

救了人,却连简单的“谢谢”都没有收到,山地车又被偷,这两天,张拓心情有些沮丧。张拓告诉记者,“有些事不做后悔,做了之后更后悔。”

不过仔细思量,张拓最后认同了记者的猜测,可能小女孩的父亲照顾孩子心切,一时间顾不上张拓的救人行为。“也没事啦,以后遇到类似事情,也许还会在第一时间考虑救人,就是觉得,我这样一个好人,山地车丢了,能有人也帮着找回来嘛!”最后,张拓调侃道。

年过五旬学“变脸” 苦练7年学有所成

星报讯(熊选飞 孙雨静 李艳 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图)合肥市西园街道的曹合玲阿姨年过五旬开始学习“变脸”,经过7年苦练,她学有所成,一分钟可以变五六张“脸谱”。她说,最大的乐趣便是为居民们表演“变脸”,让他们乐呵乐呵!

58岁的曹阿姨从51岁起开始学习“变脸”,“当时刚退休,在家没事做,便跟着哥哥学起了‘变脸’。哥哥见她挺有天赋,便毫无保留地向她传授了‘变脸’技巧。”

学习的过程充满艰辛和汗水,“萌生过放弃的念头。”但最终对“变脸”的浓厚兴趣支撑她坚持了下去。为了早



日学有所成,只要有闲暇时间,她便认真练习“变脸”。如今,经过7年苦练,曹阿姨学有所成,“一分钟能变五六张‘脸谱’。”说着,她还表演了一番,果然在短短一分钟内,她轻轻松松地变了六张“脸谱”。

基因有多神奇? 来星宝萌娃“最像亲子脸”求证



时光流影网友 丸子妈妈的大小“宝贝”

星报讯(记者 戴菱荷) 一个眼神,一个微笑,TA就是你的翻版,你的孩子和你有多像?即日起至4月12日,市场星报联合国内高端婴幼儿营养品与护理用品品牌广州市合生元生物制品有限公司,打造“星宝萌娃第三季——全城寻找最像亲子脸”活动。快把你和孩子的照片晒出来,最像亲子脸票选前3名家庭将会登上《市场星报》版面,并获得由云南臻典翡翠提供的天然A货翡翠平安扣一件。前10名家庭,可免费获得由时光流影打造的宝贝专属纪念书一本,及商之都新华店礼券红包、合生元提供的精美礼品。

参与方式:关注市场星报(scxb123)微信,回复“星宝萌娃”进入活动页面,点击“我要报名”,并发送一张家长和宝贝最像对比照或合照参与活动。报名后可立即投票。欢迎加星宝俱乐部QQ群:365024394详询。

被母亲打了 小女孩要回河南奶奶家迷路

星报讯(记者 祁琳) 一个小女孩独自跑出家,背着一个包想去河南奶奶家,却迷了路,只得在路边坐着哭,好心路人见状,帮忙报警。

3月30日夜间9点多钟,在合肥长江西路与溧河路附近,一名小女孩蹲坐在路边哭泣,大家问她怎么了,小女孩不说话,路人报了警,辖区琥珀所民警陈劲松警官出警将女孩带回所里。

女孩12岁,名叫小美,但不说自己家

住哪里,也不说父母情况,要求民警送她去河南,到了目的地才会告诉民警家长信息。

民警细心询问得知,小美妈妈当天因为小美学习的事情,打了小美,小美生气想去河南奶奶家,坐车到曙光影院,又从曙光影院转车到国购附近,最后迷路。

好在小美说出了自己全名,民警也查询到其父母信息,过了一会,着急的小美家长将其带回。

患轻微智障 小男孩近十个月内走失7次

星报讯(记者 祁琳) 3月30日,一名小男孩在合肥长江西路附近不断徘徊,自己叫什么名字,家庭情况说不出来,辖区琥珀所民警将其带回,并帮其找到了家人,一了解,小男孩从去年7月份开始已经报警走失7次了。

当天,民警将男孩带回,本来是一个很简单的警情却让民警犯了难,男孩看上去十岁左右,但不能说出自己的名字、家人的名字,说话顺序前后颠倒,一会说自己在琥珀名城小学上学,一会又说自

己在蚌四小上学。民警一边查找有报警孩子走失消息,一边分析男孩说的话,终于通过男孩每天做公交车的班次及路线,学校的特征确定孩子在蚌四小上学。

说着说着,男孩写下了一串号码,经确认,是男孩父亲的号码,民警联系到男孩父亲方先生,方先生随后赶到派出所,原来男孩患轻微智障,从去年7月份开始,已是第七次走失,因为父母要上班,男孩跟着奶奶生活,但奶奶年纪也大了,一不留心,男孩就跑了出来。

你是颜值主义者吗?

征,比如诚信度和个人能力,并且在判断上表现出了惊人的一致性。

现在,几乎每个人都知道了“颜值主义”——对那些符合社会审美标准的人予以优待。人们认为外表有吸引力的人比其他人更能干,更优雅;朋友更多,爱情更忙,赚得也多。

举个最简单的例子,读书时你可能会把梁朝伟的海报贴在床头,可你会把王大治贴在同样位置吗?

所以,我猜那些着装精致的人,一定审美高超;那些身材紧致的人,一定自律又积极;

那些妆容精致、发音标准的人,大致也都有着自我要求和良好的素养。

正如主持人杨澜所说,作为女人你必须精致,形象永远走在能力面前。既然身处这个比拼颜值的世界,我们更应该取悦自己。看看那些女神,她们总懂得最大限度地利用美貌,并附加给它勤奋努力增值自身等关键词。那么命运终究回报她的,不是红颜易老,而是更长久的美貌。这就是为什么30岁的你已经叫嚷自己老了,而60岁的林青霞,还能淡定地站在杂志封面,继续当着颠倒众生的女神。

受到全国人民宠爱的,不仅是高颜值的

男神女神,还有高颜值的产品。

据说,乔布斯临终前还在绞尽脑汁想着iphone怎么样才能更轻更薄更美丽。你瞧,连电子产品都懂得通过改变外形,来获得我们这些地球人肤浅的宠爱。

追求美才是人类的天性。我们为什么选择iphone,是因为它更具有设计感;我们为什么选择大牌西装,是因为它的质感和剪裁呈现出来的优雅美。

M style红星美凯龙会员正式启动,全国招募颜值控加入。这是中国首个时尚生活美学社群,我们只提供高颜值的家居。M style会员一年3次限时特惠专享,专属5000名设计师,专享4亿元玩美惠赠及臻美礼品。4月11日~12日,红星美凯龙首届会员日,会员专享8.5折,慕美而来。



哈佛大学心理学科学家 Emily Cogsdill 领导的一项研究表明,儿童从3岁起就已经倾向于通过一个人的相貌来判断对方的性格特